Сны.

Я не помню, в каком сне я с ней познакомился, но помню то, что мы понравились друг другу гораздо позже - после некоторых событий, о которых будет написано далее. Ну, начнём повествование о реальных снах или о сонной реальности.

День был такой, как и все остальные. Не отличался, какой либо разнообразностью. Я также как всегда встал на работу, растряс кости, достал соседей музыкой, попил чаю, выкурил пару сигарет и пошел на работу. Отработал положенное время и отправился домой. Так как дома меня никто не ждал, я приготовил поесть и сел за инструмент (я бас гитарист в рок - группе Паутина) после неопределённого времени игры позвонил наш вокалист с предложением прийти в гости, я не отказал. Мы посидели, поиграли в компьютер, послушали музыку, попили пиво и разошлись. Пришла мама, мы поели и легли спать. Вот сейчас-то и начнётся самое интересное:

Первое время мне снилось то о чём можно не писать, так как ни чего странного не было. Разный бред, который снится почти каждому без видимой на то причины. Я проснулся около 5-и утра, попил воды из крана,  так как очень хотелось, покурил и лег снова, не надеясь на сон. Но… я был не прав. Только я лёг, как сразу заснул.

Сперва мне приснилось: как я еду на машине не понять, куда, но с таким чувством, что я знаю эту дорогу как свои пять пальцев. Приехав в пункт назначения, я первый раз мельком увидел её и мог лишь пропеть “Она плыла как Каравелла по зелёным волнам…” но это было не главное на тот момент. Главным для меня был ремонт чего то очень важного. Этим важным оказался очень старый Москвичёнок. Ремонтом оказалось переделывание его в кабриолет. Но он явно не хотел переделываться. Но мы, в конце концов, его победили. После этого странным образом я оказался за рулём этого Москвича-кабриолета и уже ехал его проверять на профессиональную пригодность. Видимо мне нужно было на ипподром, но это у меня не получилось, так как ипподром был занят. Сегодня там проходили скачки. Я, не долго думая, решил: раз не получится поработать – значит, будем отдыхать. Пока я шел до трибуны, меня подхватили под руки абсолютно непонятные люди и поволокли меня с собой. По пути они объясняли что-то, что я совсем не понимал, а зря как оказалось. Они объясняли, как управиться с лошадью, так как решили: если я могу управлять машиной, то смогу и лошадью вернее конём с большой буквы. Это был скакун, огромный скакун. И их не волновало то, что я видел этих животных только на картинках и в кино. Но это было не самое страшное по сравнению с тем, что я увидел позже, седло было примотано к бедному животному веревкой!!! Мне было некуда деваться после простых, но очень убедительных уговоров девушки, которая была с ними. Я согласился участвовать в этом безобразии. Начался забег. Хоть я и не рассчитывал на победу, но азарт был. Где-то на 12-м круге я всё-таки упал со своего скакуна на землю и в ту же секунду меня как пушинку поднял и посадил на коня тот, кто скакал за мной.

В этот момент я проснулся, и день начался заново.

Сны 2

Под вечер, немного подшофе я пришел домой, поел и лёг спать. Но чего я ни как не ожидал так того, что мой сон продолжится почти сразу:

Я посмотрел вслед человеку, который поднял меня с земли и очень сильно удивился. Это была та Каравелла,… но на размышление не было времени, я был весь в гонке. Осталось два круга, я где-то в конце, а выиграть хочется! Но другого исхода ожидать было сложно, я пришел в середине и был искренне счастлив, тому, что не последний. Был рад так, что расцеловал коня! После того как я понял, что сделал с конём, я сплюнул и ушёл. Не успел я дойти до машины, как меня догнала девушка, уговорившая меня участвовать в скачках. Она начала “благодарить” меня за участие, за то, что я всё-таки доскакал до финиша и вроде как я ей понравился. Её ласки и всё такое мне нравились, но в них было, что-то не то. Но я не успел разобраться в этом, так как меня разлучила с ней та, о которой я не могу говорить без слов восхищения, поклонения и так далее. Мы пошли гулять в те места, которых я не видел ни разу за свою жизнь. Я чувствовал то, что чувствовала она, нам нравилось это чувство по простой причине наши чувства были взаимны. Но за всё время я не мог рассмотреть её лицо. Зато я знал её парящую походку, стройную фигуру, не очень длинный, но приятный, мягкий волос даже её голос оставил отпечаток у меня в сердце. Я проснулся. Вставать не хотелось, но надо было на работу. С надеждой встретиться ночью с Каравеллой, я собрался и пошел на работу.

Сны 3

Вернувшись, домой я был очень удивлен нескольким вещам: дома была мама, злившаяся на меня из за того, что я поздно пришел с работы и был очень уставший, но это было не самое страшное. Приехала бабушка. Этим все сказано. В конце концов, всё утряслось, и я лег спать в надеждах на чудо.

Чудо совершилось, как и вчера мне приснился сон, которого я так ждал.

 Мы шли по непонятной местности вдвоём и были счастливы тому, что вместе. В конце концов, мы пришли, на какую то стройку. Мы легли на будущий панельный дом и стали разговаривать. Я не помню дословного разговора, но помню фразу с её стороны: “все будет хорошо. Мы будем вместе”. После чего я лёг на живот, а она легла на меня и стала, что-то шептать мне на ухо то, что я не помню. Очень жаль. Выгадав удобный момент я перевернулся и увидел её лицо (я не смогу описать словами, но я его запомнил на долго это лицо встаёт передо мною каждый раз, когда я даже моргаю. Очень жаль, что она со мной не разговаривает. Но я её узнаю и найду), я чувствовал её сердцебиение, дыхание и многое другое, то, что нельзя описать. Но злой рок, будильник. Зараза, тварь и ещё много не лицеприятных слов отправленных в его сторону не помогут. Надо вставать. Косить, косить, не спать. Проговорив, я встал. Без особой радости, почистив зубы я более менее проснулся, попил чаю и пошёл на работу.

Сны 4

После работы, голодный и злой, так как работал до победного конца (22-00) пришёл домой поел и лёг спать, не о чём не задумываясь. Но мне приснилось то, что сразу подняло настроение.

Передо мной знакомое лицо и оно мне улыбается. Как бы: «вот ты и пришёл снова, я рада» я всё ещё слышал, чувствовал её сердцебиение и чувствовал все что было. Но если подумать здравым умом ни чего и не было (физического), было только моральное спокойствие, удовлетворение: которого я уже очень долго не испытывал. Мы бы пролежали так очень долго, если бы из-за чего-то нам не пришло расстаться. После этого мы увиделись не понять где, место было похоже на Колизей. В нём проходили бои, это я понял, так как сам боец точно такова же Колизея по имени ЖИЗНЬ. Она, Каравелла сражалась с двумя, я не знал из-за чего и почему, но это был бой на смерть. Я мог только наблюдать, так как что-то держало меня на месте и не давало сдвинуться с места. Я понимал по её одежде, что-то ей очень не удобно, так как это был очень длинный пуховик, а у соперниц были короткие курточки. Она успешно победила первую соперницу (сражались на ножах, у неё был мой). Но вторая ни как не хотела сдаваться хоть, у неё и была пара серьёзных ран на теле. Бой был очень сложный, но Каравелла победила и направлялась к выходу из этого кровавого круга. Меня отпустила неведомая сила державшая меня всё время. Я кинулся к ней. Увидев, что её соперница встала, я крикнул, не своим голосом: «Порви её». Но промах соперница ударила в спину, в её лице я увидел ту, которая расплачивался со мной после скачек. Каравелла упала после удара в спину, соперница ее, пробормотав что-то, умерла. Я подбежал к моей ЛЮБИМОЙ, обнял её как можно крепче и расплакался. Она мне сказала: «мы увидимся и будем вместе. Но это уже зависит от тебя».

После чего я проснулся в слезах. Сказал про себя: «Я знаю и сделаю всё!»

После этого прошло пара дней, и она мне не снилась. Может, она умерла.… Нет, я с ней встречусь, и мы будем вместе! Самое грустное то, что я не знаю её имени. Но я её помню и чувствую. Так что будем жить и искать ту способную на многое ради любимого!             

